                                                            ДПА   2011-2012 н.р.

                                          Математика - 4 клас

                                                   1 варіант

1. Яке з чисел записано у вигляді суми таких розрядних доданків:

900 000 + 3000 + 8;

А  903 008

Б   930 008

В   938 000

80 000 + 5000 + 20;

2. Спортсмен пробіг 6 км, це 2/3 дистанції. Яка довжина всієї дистанції?

А  36 км

Б     9 км

В     4 км

3.  У якому рядку правильно позначено порядок дій?

                1             3      4               2

А   4286 + 1091 + 19* ( 4187 - 964 )    

                     4            1       3              2

Б    4286 + 1091 + 19 * ( 4187 - 964 )    

                3              4      2              1

В    4286 + 1091 + 19* ( 4187 - 964 )

4. Яке число є розв"язком рівняння     х 4 = 4004?

А  х=1001

Б   х=16016

В   х= 1616

5.   Довжина прямокутника 6 см, а ширина у 3 рази менша. Який периметр прямокутника?

А  16 см 

               2

Б   12 см

В   18 см

6. Накресли коло, радіус якого 3 см. Яка довжина діаметра кола?

7.  Обчисли значення виразів:

7 грн - 2 грн 02 к. =

34157 - 735 х,  якщо х=37

8. З чотирьох яблунь зібрали 200 кг яблук. З першої яблуні зібрали 34 кг яблук, з другої - у 2 рази більше, а решту яблук з третьої і четвертої яблунь порівну.

Скільки кілограм яблук зібрали з четвертої яблуні?

                                                      ІІ варіант

1. Яке з чисел записано у вигляді суми таких розрядних доданків:

800 000 + 5000 + 7

А   857 000

Б    850 007

В    805 007

2.  Фермер перевіз 10 ц зерна, це 2/5 всієї маси зерна. Яка маса всього зерна?

А    4 ц

Б     25 ц

В     100 ц

3. У якому рядку правильно позначено порядок дій?

               1          2       4          3

А  3752 + 425 : 25 - 639 * 3    

               4           1       3          2      

Б   3752 + 425 : 25 - 639 * 3    

               3           1       4          2

В   3752 + 425 : 25 - 639 * 3 

4.    Яке число є розв"язком рівняння 6 * х = 6006

А  х =   3636 

Б   х =   36036

В   х =   1001

5. Ширина прямокутника 4 см, а довжина у 2 рази більша. Який периметр цього прямокутника?

А  24 см

Б  12 см

             2

В  32 см

6. Накресли коло,  діаметр якого 4 см. Який радіус кола?

7.  Обчисли значення виразів:

9 грн - 3 грн 05 к. =

408 * у + 7836,  якщо у = 73

8. На лісовій  ділянці росло 480 дерев. Серед них було 217 дубів, кленів - у 7 раз менше, ніж дубів, а решту дерев складали берези й осики, яких було порівну. Скільки беріз росло на  лісовій  ділянці?    

